
Milí spoluobčané, milí sousedé,

léto je tu a s ním i čas, kdy se život v obci 

trochu zpomalí, lidé se potkávají na zahra-

dách, u rybníka nebo jen tak při procházce. 

Jsem moc rád, že se v Lužicích stále daří udr-

žovat nejen přírodu kolem nás, ale i soused-

skou pospolitost a společné tradice.

Za uplynulé měsíce jsme toho spolu 

zvládli opravdu hodně. Proběhlo stavění i 

kácení máje, které se opět stalo krásnou při-

pomínkou našich lidových zvyků. Velké po-

děkování patří všem, kdo se na přípravách 

podíleli – a především těm, kteří májku poc-

tivě hlídali. Velmi povedený byl také Dětský 

den, který přinesl radost a smích našim nej-

menším i jejich rodičům.

Během školního roku probíhal rybářský 

kroužek pro děti, který si získal oblibu nejen 

u malých rybářů, ale i u jejich rodin. Přes léto 

si kroužek dá zaslouženou pauzu, ale už teď 

se těšíme, že v září opět naváže.

Důležitou zprávou je také to, že máme 

nového nájemce naší hospody. Věříme, že 

hospoda opět ožije a stane se místem, kde 

se budeme potkávat nejen při skleničce, ale 

třeba i při menších kulturních nebo spole-

čenských akcích.

Po dlouhých letech opouští naši MŠ Ši-

kulka paní ředitelka Mgr. Iva Havejová a tak i 

u našich nejmenších spoluobčanů nastane 

velká změna a my věříme, že se nová paní 

ředitelka, Mgr. Jana Drnecová se zhostí své 

nové role s láskou a pracovitostí.

V létě nás čeká tradiční Augustinská 

pouť, na kterou se mnozí z nás těší celý rok. 

A i letos budeme pokračovat v postupných 

opravách našeho kostela, které si i přes svou 

náročnost zaslouží naši trpělivost a péči.

Rád bych poděkoval všem, kdo se jakkoli 

podílejí na chodu a životě naší obce – ať už 

jde o úklid hospody po předchozím majiteli  

nebo prostě jen ochotu pomoci, kde je po-

třeba. Právě díky vám všem jsou Lužice tím, 

čím jsou – místem, kde se nám všem krásně 

žije.

Přeji vám krásné a klidné léto plné po-

hody, zdraví a příjemných setkání.

Jindřich John

starosta obce
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Vážení přátelé, sousedé a štamgasti 

naší milované Hospody Na Statku,

rádi bychom vás informovali o ne-

dávných, poněkud turbulentních udá-

lostech, které se dotkly naší obce – naší 

hospůdky. K poslednímu květnu byl ze 

strany dosavadního pronajímatele 

ukončen provoz Hospody Na Statku. 

Avšak s radostí a velkou dávkou op-

timismu vám můžeme oznámit, že tato 

nepříjemná situace má šťastný konec! 

Nemusíte se bát, že by naše hospůdka 

osiřela nadobro. Máme fantastickou 

zprávu: našli jsme nového pronajímate-

le, který je připraven vdechnout Hospo-

dě Na Statku nový život!

Celý proces výběru nového provo-

zovatele nebyl vůbec jednoduchý. Jsme 

rádi, že o naši hospůdku projevili zájem 

hned dva subjekty, což svědčí o poten-

ciálu a důležitosti Hospody Na Statku 

pro naši obec. Konečné rozhodnutí pa-

dlo na zasedání zastupitelstva obce, 

kde se pečlivě zohledňovala různorodá 

kritéria. Hodnotily se nejen ekonomické 

aspekty, ale i navrhovaný koncept pro-

vozu, zkušenosti zájemců a jejich vize 

pro rozvoj hospůdky tak, aby co nejlépe 

sloužila potřebám nás všech. Po dů-

kladném zvážení všech pro a proti jsme 

dospěli k závěru, že vybraný pronají-

matel je pro naši hospůdku tou nejlepší 

volbou.

Abychom novému pronajímateli u-

snadnili start a zajistili, že se budete cítit 

v naší hospůdce ještě lépe než kdy 

předtím, pustili jsme se do práce. V po-

sledních týdnech jsme hospůdku peč-

livě vymalovali a připravili pro její slav-

nostní znovuzahájení. Chceme, aby 

Hospoda Na Statku zářila čistotou a no-

votou, aby se stala ještě příjemnějším 

místem pro vaše setkávání a odpočinek. 

A nyní ta nejdůležitější zpráva! 

Hospoda Na Statku slavnostně ote-

vírá a svůj provoz zahájí již 25. čer-

vence 2025!

Přijďte s námi oslavit tento nový 

začátek, užít si příjemné posezení u 

něčeho dobrého v nově zrekonstru-

ovaných prostorách.

Těšíme se na vás!

Ing. Šárka Johnová

Hospoda Na Statku: Konec jedné éry a nadějný nový začátek!Hospoda Na Statku: Konec jedné éry a nadějný nový začátek!Hospoda Na Statku: Konec jedné éry a nadějný nový začátek!

V předchozím čísle jsme vás informovali 

o plánu obce vybudovat v místě původní 

hospody nové komunitní centrum s hospo-

dou a dostupným nájemním bydlením pro 

seniory. Tento projekt má za cíl nabídnout 

důstojné a dostupné bydlení starším obyva-

telům Lužic a zároveň vytvořit živé místo 

setkávání pro všechny generace.

Aktuálně jsme ve fázi podání žádosti o 

stavební povolení k demolici stávající budo-

vy staré hospody. Tento krok je nezbytný, 

abychom mohli prostor vyčistit, otevřít a 

postupně si zvykli na novou podobu návsi 

bez této budovy, než bude zahájena výstav-

ba nového objektu.

Současně probíhá dokončení další etapy 

projektové dokumentace. Vzhledem k to-

mu, že se nacházíme v období před volbami, 

není komunikace s jednotlivými ministers-

tvy vždy snadná. Přesto jsme aktivní a po-

kračujeme v jednání se Státním fondem 

podpory investic, se kterým diskutujeme 

možné varianty financování.

Velkou pomocí je pro nás také expertní 

podpora z portálu Obec On, který se zamě-

řuje na podporu menších obcí a přináší cen-

né know-how v oblasti výzev pro dostupné 

nájemní bydlení a rozvoje komunitního 

prostoru.

O dalších krocích vás budeme pravidel-

ně informovat. Děkujeme za vaši trpělivost a 

podporu – věříme, že společně budujeme 

projekt, který přinese našim seniorům bez-

pečné a důstojné bydlení a celé obci nové 

společenské centrum s hospodou, která 

opět oživí srdce Lužic.

Lucie Staňková

místostarostka

Komunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – další krok vpředKomunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – další krok vpředKomunitní centrum a dostupné bydlení pro seniory – další krok vpřed
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 Také péče o naše obecní rybníky 

pokračuje úspěšně. Na jaře proběhla 

velká brigáda, při které jsme společný-

mi silami zajistili jejich údržbu. Kromě 

pravidelné péče jsme se zaměřili také na 

opravu a zpevnění hrází u všech našich 

rybníků. Tím jsme zajistili jejich stabilitu 

a dlouhodobou funkčnost. Zároveň by-

la lépe zpřístupněna a upravena cesta, 

která vede kolem všech rybníků, což vý-

razně zlepšuje podmínky pro procház-

ky, rekreační aktivity i samotný rybolov. 

Věříme, že díky naší péči a zodpovědné-

mu přístupu se rybníky udržují ve vý-

borném stavu.

Jsme moc rádi, že tyto vodní plochy 

mohou sloužit občanům Lužic a Svinčic 

k rybolovu i k příjemnému trávení vol-

ného času v krásném prostředí. Pro rok 

2025 je vydán aktuální Místní rybářský 

řád, který najdete na webových strán-

kách obce. Chytat na našich rybnících 

mohou všichni s platnou místní povo-

lenkou vydanou Obcí Lužice: pro dos-

pělého rybáře stojí 600 Kč/rok a pro děti 

do 15 let je to 200 Kč/rok.

Všechny důležité informace o ry-

bářském řádu, povolenkách a dalších 

aktualitách ohledně našich rybníků naj-

dete přehledně na webových stránkách 

obce.

Ing. Šárka Johnová

Naše rybníky: Péče o čisté vody a místo pro rybolov a odpočinekNaše rybníky: Péče o čisté vody a místo pro rybolov a odpočinekNaše rybníky: Péče o čisté vody a místo pro rybolov a odpočinek



Rybářský kroužek VOKOUNI, který v 

naší obci úspěšně funguje už od loňské-

ho roku, má za sebou další skvělý rok plný 

zážitků a nových poznatků! S radostí vám 

oznamujeme, že se nám podařilo získat 

dotaci ve výši 50 000 Kč z Ústeckého kraje 

z programu EVVO (Program pro rozvoj 

ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty 

na území Ústeckého kraje na období let 

2022 až 2025).

Díky této podpoře jsme mohli pro na-

še mladé rybáře uspořádat fantastickou 

exkurzi do Vodňan, kde se dozvěděli 

spoustu zajímavostí o rybářství a akva-

kultuře. Všichni si to moc užili a odnesli si 

nezapomenutelné zážitky. Dotace nám 

navíc umožní pořídit pro děti novou loď a 

bezpečnostní vesty, což výrazně rozšíří 

možnosti našich aktivit na vodě.

Ale to není vše! Už teď se pilně chystá-

me na podzimní dětské závody v chytání 

ryb, které budou skvělou příležitostí pro 

všechny malé rybáře ukázat své doved-

nosti a zažít spoustu zábavy. 

Ing. Šárka Johnová
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Rybářský kroužek VOKOUNI: Úspěšný rok plný zážitků!Rybářský kroužek VOKOUNI: Úspěšný rok plný zážitků!Rybářský kroužek VOKOUNI: Úspěšný rok plný zážitků!
Malá prosba Malá prosba 

na majitele pejsků:na majitele pejsků:
Malá prosba 

na majitele pejsků:
Velmi nás těší, že nově upravené 

cesty kolem rybníků slouží k příjem-

ným procházkám, a to i s vašimi 

čtyřnohými mazlíčky. Jsme rádi za 

každého, kdo si k nám přijde užít 

přírodu. Bohužel se ale stále setká-

váme s tím, že právě i na těchto up-

ravených a udržovaných cestách po 

pejscích zůstávají, no, "hovínka". 

Prosíme, buďte ohleduplní a neza-

pomeňte, že uklízet po svých pejs-

cích je nejen projevem slušnosti vů-

či ostatním uživatelům cest, ale také 

zákonnou povinností. Společně tak 

udržíme naše krásné prostředí čisté 

a příjemné pro všechny. Děkujeme!

Ing. Šárka Johnová

CENÍK  INZERCE 
V OBECNÍM ZPRAVODAJI 

Celá strana: 2.000 Kč
(A4 přesně š190 x v277mm)

1/2 strany: 1.000 Kč   
(A5 přesně š190 x v138mm)

1/4 strany: 500 Kč  
(A6 přesně š95 x v138mm)

Řádková inzerce: 200 Kč

Ceny jsou včetně DPH.
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Mateřská škola Lužice: místo, kde všechno začínáMateřská škola Lužice: místo, kde všechno začínáMateřská škola Lužice: místo, kde všechno začíná

Naše Mateřská škola Lužice je přís-

pěvkovou organizací obce, která už řadu 

let poskytuje předškolní vzdělávání dě-

tem z Lužic, Svinčic i blízkého okolí. Jde o 

jednotřídní školku, která si zakládá na 

tradičních hodnotách, rodinné atmo-

sféře a individuálním přístupu ke kaž-

dému dítěti. Díky tomu zde vyrůstají děti 

s důvěrou, radostí a bezpečím, které jsou 

pro první kroky ve světě tím nejdůležitěj-

ším.

Letos nás ale čeká významná změna. 

Mgr. Iva Havejová, která stála v čele naší 

mateřské školy od 1. února 2006, ukončí 

své působení ve funkci ředitelky k 31. 

červenci 2025 a odchází do zasloužené-

ho důchodu. Za dlouhá léta své práce 

vychovala desítky dětí, vedla školku s 

láskou, pečlivostí a stálým zájmem o to, 

aby byla přívětivým místem pro děti i ro-

diče. Děkujeme jí za všechnu péči, trpě-

livost, úsilí i lidskost, kterou škole věno-

vala. Do dalších let jí přejeme především 

pevné zdraví, radost z vnoučat a spoustu 

klidných chvil v kruhu nejbližších.

Od 1. srpna 2025 se funkce ředitelky 

ujme Mgr. Jana Drnecová, která několik 

let působila v naší školce jako učitelka. 

Díky své praxi, znalosti prostředí i vztahu 

k dětem a kolegyním je tou pravou oso-

bou, která plynule naváže na dosavadní 

směřování MŠ a zároveň přinese vlastní 

pohled a nové impulzy. Přejeme jí hodně 

energie, trpělivosti a podpory v nové roli.

Na konci školního roku proběhlo ja-

ko každý rok i tradiční rozloučení s před-

školáky, kteří po prázdninách usednou 

do školních lavic. Letos však mělo celé 

setkání ještě jeden silný rozměr – děti se 

totiž loučily nejen se školkou, ale i se svou 

dlouholetou paní ředitelkou. A tak byl 

tento den plný úsměvů, písniček, drob-

ných dárků, ale i dojetí a vděčnosti.

Mateřská škola v Lužicích je místem, 

kde to pro mnohé z nás všechno začalo – 

a věříme, že i nadále bude bezpečným a 

radostným prostorem pro ty nejmenší z 

našich obcí.

Lucie Staňková

místostarostka

Důležitá informace k platbě školného:Důležitá informace k platbě školného:Důležitá informace k platbě školného:
Na základě § 6 odst. 1 vyhlášky č. 

14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, 

bylo navrženo zvýšení výše úplaty za 

předškolní vzdělávání (školného) v MŠ 

Lužice. Nově bude školné činit 600,- Kč 

za měsíc za jedno dítě, s platností od 1. 

září 2025.

 

Toto zvýšení bylo stanoveno a od-

souhlaseno Zastupitelstvem obce Lužice 

na svém zasedání dne 30. června 2025, a 

to po předchozím projednání a dohodě 

s ředitelkou Mateřské školy Lužice.

 

Důvodem pro toto zvýšení je snaha 

zajistit stabilní a kvalitní provoz mateř-

ské školy, a to zejména v souvislosti s 

rostoucími provozními náklady. Zvýšená 

částka nám pomůže pokrýt nezbytné 

výdaje na materiální vybavení, údržbu 

prostor, vzdělávací pomůcky a další 

nezbytnosti, které jsou pro optimální 

fungování školky a kvalitní předškolní 

vzdělávání dětí klíčové.

Ing. Šárka Johnová
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Bingo: Bingo: 
Zábava a setkávání Zábava a setkávání 
nejen pro seniory!nejen pro seniory!

Bingo: 
Zábava a setkávání 
nejen pro seniory!
Srdečně zveme všechny "bingaře" i 

nováčky na naše pravidelné srazy u 

BINGA! Tato bezva hra je oblíbená pře-

vážně u našich seniorů, pro které je 

skvělou příležitostí k zábavnému setká-

vání a udržování bystré mysli. Ale 

pozor, Bingo není jen pro seniory! 

Přijďte se přesvědčit, jak je to chytlavá a 

veselá hra, a třeba poznáte nové 

přátele.

Hrajeme i přes prázdniny! Každý 

čtvrtek od 16:00 hodin se scházíme na 

obecním úřadě. A jakmile otevřeme na-

ši novou hospůdku, budeme se na vás 

těšit tam!

Ing. Šárka Johnová

Jóga s Jarmilou: Jóga s Jarmilou: 
Protáhněte si tělo i mysl!Protáhněte si tělo i mysl!

Jóga s Jarmilou: 
Protáhněte si tělo i mysl!

Už pátým rokem se v naší obci pra-

videlně scházíme na józe pod vedením 

zkušené lektorky Jarmily. Každé úterý si 

pod jejím dohledem krásně protáhne-

me celé tělo, uvolníme mysl a načerpá-

me novou energii. Jóga pomáhá zlep-

šovat flexibilitu, sílu, rovnováhu a celko-

vou pohodu. Je to skvělá příležitost, jak 

se hýbat a zároveň relaxovat.

Přes letní prázdniny si jóga dává 

pauzu. Uvidíme se opět po prázdni-

nách, a to každé úterý od 17:30 hodin 

na Obecním úřadě. Těšíme se na vás!

Ing. Šárka Johnová

Rozvoz hotových Rozvoz hotových 
jídel stále běží!jídel stále běží!
Rozvoz hotových 
jídel stále běží!
      Nezapomeňte, že v obci stále

      funguje rozvoz hotových

     chlazených jídel přímo k vám

 domů! Jídla jsou dodávána spo-

lečností ROZVOZ JÍDEL z Března u 

Chomutova.

Nabízíme výběr ze tří jídel, ke 

kterým je vždy i polévka. Celá porce 

(polévka + hlavní chod) je k dispo-

zici za skvělou cenu 78,- Kč. 

tiptip

pro pro 

vás!vás!

tip

pro 

vás!
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Augustinská pouť

Putování za pokladem

Burčákový pochod

Dětské rybářské závody

Dýňobraní

Rozsvícení vánočního stromku

Mikuláš

Plán kulturních akcíPlán kulturních akcí
do konce roku 2025do konce roku 2025
Plán kulturních akcí
do konce roku 2025

MasopustMasopustMasopust

Mezinárodní den ženMezinárodní den ženMezinárodní den žen Stavění májeStavění májeStavění máje

ČarodějniceČarodějniceČarodějnice Mezinárodní den dětíMezinárodní den dětíMezinárodní den dětí
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